

敬愛的總監 Wood 伉儷，各位扶輪先進及貴賓，寶眷們大家好。

欣逢土城中央扶輪社成立 25 周年紀念暨 25、26 屆新舊任社長職員交接典禮，Andy 在此謹代表全體社友、寶眷向各位與會的貴賓致上最誠摯的敬意並感謝您撥空蒞臨指導熱情參與。

Andy 於民國 100 年加入土城中央扶輪社，在這充滿熱情與正能量的大家庭裡學習收穫不少，時時感恩在心，能夠和全體社友們一起進來學習，出去服務的感覺真棒。榮幸擔任 2021-2022 年度社長乙職，由衷的感謝 C.P. Yico 與 PP 們的指導及理事團隊們全力扶持相助。更加感謝全體社友、寶眷們積極參與各項服務及活動並時常鼓勵著我。這都是努力發揮年度扶輪主題【以服務改善人生】最大的動力。上任以來 Andy 積極規劃社友、寶眷們的家庭聯誼活動，以及社區服務公益。並在學生的教育基礎扎根上做了更多的努力。今年度雖然還是持續受著新冠疫情的影響，時時都在變、隨時都要有新的方針應對。但我們知道公益是不能停滯的，許多社福團體在這困難的大環境要募款及運作更是不易。所以我們還是完成了多項的捐贈活動並積極主動關懷參與。如；桃園少年之家、木柵關愛之家、三重耕心蓮苑教育基金會、愛立發展協會中心、脊髓損傷者聯合會、紅十字水安隊裝備捐贈、土城工業區(捐血)活動、插角國小單車計畫、土城國中扶少團清寒獎助、聯合反毒暨消除 C 肝公益路跑、罕見疾病卓飛計畫、頂埔國小幸福小學堂(寒假多元才藝)計畫、安和、頂埔、土城國小孩童圓夢計畫、扶輪送愛到肯亞-舊鞋救命計畫、基督教芥菜總會、身障同盟促進會、新北市榮光育幼院、安德烈食物銀行、南花蓮就醫巡迴車以及公立小學識字提升兩項服務計畫參與、救助菲律賓漁民重建新漁船乙艘專案…等等。所有活動感謝全體社友與寶眷的支持，讓我們能在具挑戰的這一年裡，順利圓滿的完成多項服務與計畫。在這一年滿懷著感恩，深深體會到有參與有感動，讓我們一起來享受扶輪，讓這份愛不停的轉動。

2022-2023 年度扶輪主題為【想像扶輪】，就讓我們一起與充滿無限想像及正能量的社長當選人 Ocean 共同努力，發揮更強大的扶輪愛。

最後祝福各社社運昌隆，與會各位貴賓身體健康，心想事成，萬事如意，闔家平安。謝謝大家。